

Традиции дружбы и согласия

← Начало на стр. I

Магомедсалам Магомедов отметил, что Свердловская область, несмотря на серьезное санкционное давление, продолжает оставаться одним из лидеров экономического и промышленного развития.

– Это говорит о большой работе, которую вы проводите. И конечно, важно, чтобы динамичные социальные и экономические показатели отражались на настроении жителей региона. В сегодняшних сложных геополитических условиях растет значимость единства и консолидации наших народов. Важно посмотреть, как идет реализация национальной политики в регионах Уральского федерального округа, – отметил Магомедсалам Магомедов.

По словам Игоря Барина, для Свердловской области, как многонационального региона, и Екатеринбурга, как мегаполиса, наиболее актуально совершенствование механизмов регулирования национальной и миграционной политики.

В ходе окружного семинара-совещания, который провели Магомедсалам Магомедов и заместитель полномочного представителя Президента в Уральском федеральном округе **Борис Кириллов**, Евгений Куйвашев заявил о выполнении в регионе задач по укреплению националь-



Магомедсалам Магомедов и Игорь Барин рассказали журналистам о том, какие вопросы были главными на совещании по национальной политике

ной политики, поставленных год назад на аналогичном совещании.

– Финансовый инструмент деятельности – комплексная программа «Укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие народов России, проживающих в Свердловской области». Плановый объем финансирования комплексной

программы на 2024 год составляет около 53 миллионов рублей, – сказал Евгений Куйвашев.

По словам губернатора, правительство региона традиционно поддерживает проекты в сфере реализации государственной национальной политики: в 2023 году на них было направлено около 18 миллионов рублей. В регионе регулярно про-

водятся мероприятия по социокультурной адаптации и интеграции в российское общество иностранцев, в 2023 году план мероприятий был актуализирован. К этой работе подключены в том числе общественные и религиозные организации, работодатели.

Как сообщили в департаменте информационной политики Свердловской области, участ-

ники семинара обсудили в том числе адаптацию трудовых мигрантов. Они отметили, что работа по привлечению работодателей, которые используют труд иностранных граждан, к участию в социальной и культурной адаптации, разъяснению норм миграционного и трудового законодательства, активизирована.

По итогам совещания Магомедсалам Магомедов отметил, что в регионах Уральского федерального округа несколько снижается доля населения, которое оценивает межнациональные отношения как доброжелательные, хотя этот показатель по-прежнему находится на высоком уровне – более 70%. По его словам, одними из самых важных для регионов являются вопросы, связанные с миграцией, иностранными рабочими.

– Нужно сделать все, чтобы эти иностранные граждане, приезжая в нашу страну, вели себя в соответствии с нормами поведения в РФ, в соответствии с нашим законодательством, знали русский язык, но, к сожалению, в силу разных обстоятельств не всегда так происходит, – сказал в беседе с журналистами заместитель руководителя Администрации Президента РФ. Он добавил, что этими вопросами регионы совместно с федеральными органами власти должны заниматься более активно и эффективно.

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Посевная в регионе завершена

Сельхозпредприятия Свердловской области уложились в установленные агротехнические сроки

По данным министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка региона, площадь ярового сева в этом году составила почти 500 тыс. гектаров. Зерновые культуры фермеры будут выращивать на 330 тыс. гектаров, кукурузу, картофель и овощи открытого грунта – на 46,3 тыс. гектаров.

К примеру, крупнейшее агропредприятие Свердловской области – Уральский свинокомплекс «Сибagro» – завершило посевную кампанию в конце июня. Растениеводы свинокомплекса посеяли на 4 тыс. гектарах полей в Богдановичском и Камышловском районах пшеницу и горох.

«В Курганской области Уральский свинокомплекс также завершил посевную кампанию в установленные агротехнические сроки, – говорит начальник отдела растениеводства предприятия **Алексей Хомяков**. – В этом году 3,8 тыс. гектаров полей в Катайском районе засеяны ячменем и 10,1 тыс. гектаров – пшеницей, из них экспериментально 500 гектаров – яровой пшеницей твердых сортов».

Всего в посевной кампании задействовано почти 70 сотрудников Уральского свинокомплекса: водители, трактористы-машинисты, агрономы, механики и др. и более 30 единиц техники: КамАЗы, тракторы с посевными комплексами, «Кировец», «Ростсельмаш», John Deere.

«В этом году мы ставим перед собой задачу не только увеличить объем собранного урожая за счет



прироста посевных площадей, но и сохранить высокий уровень урожайности ключевых сельхозкультур», – поясняет главный агроном Уральского свинокомплекса «Сибagro» **Сергей Гашенев**.

Как пояснил заместитель директора по растениеводству Уральского свинокомплекса «Сибagro» **Рустам Нусратов**, в 2024 году предприятие планирует ввести в сельскохозяйственный оборот 13 тыс. гектаров залежных земель в Катайском районе Курганской области и 300 гектаров – в Богдановичском районе Свердловской области.

«В 2024 году планируем ввести в сельхозоборот более 13 тыс. гектаров залежных земель, чтобы уже в 2025 году данные участки были готовы к посеву сельхозкультур. Залежи – это земли, которые длительное время не использовались по своему прямому назначению. Сеять на таких участках зерновые культуры рекомендуется на следующий год – для достижения большей урожайности», – говорит Рустам Нусратов.

Предприятие предусмотрело обновление сельхозтехники: приобрело КамАЗ с прицепом, трактор «Ки-

ровец», погрузчик телескопический и глубокорыхлители.

В 2024 году компания «Сибagro» приобрела в общей сложности 232 единицы техники для проведения полевых работ, включая тракторы, самоходные опрыскиватели и почвообрабатывающие орудия. Инвестиции в покупку современного оборудования для растениеводства составили свыше 1 млрд рублей.

Большая часть техники – отечественного производства, которая использует самые передовые решения для агропромышленного комплекса. Например, приоб-

СПРАВКА

Уральский свинокомплекс «Сибagro» – предприятие полного цикла. Растениеводческое направление представлено двумя отделами – в Богдановиче и Катайске – и десятками работников. Собранные с полей свинокомплекса сельскохозяйственные культуры направляются на Богдановичский комбикормовый завод для переработки в корм поголовью свиней. Главная задача растениеводческого направления – обеспечить свинокомплекс сырьем для производства высококачественных кормов. Несколько лет назад свинокомплекс приобрел более 30 тыс. гектаров сельхозземель в Катайском районе Курганской области и активно вводит их в сельскохозяйственный оборот.

ретенные тракторы «Кировец» оснащены системой автопилотирования Cognitive Agro Pilot. Технология позволяет при помощи компьютерного зрения вести трактор по прямым параллельным линиям даже при полном отсутствии сигналов спутниковой навигации. Еще одно неоспоримое преимущество российской техники – это то, что запчасти к ней всегда есть в наличии у дилеров и поставляются в короткие сроки. Проводить ремонты можно оперативно, что важно во время полевых работ.